PelueHne ypaBHEHUN.




YCTHbINA CYET C MOMOLLbIO
KapTO4EK.
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[loBTOPUM YCTHO.

Kak Ha3blBaeTCcHa paBEHCTBO,
coaepXallee Hen3BeCTHoe
4yncno?

UT0 ecTb y pacTteHua u
ypaBHeHNA?

Kak HanTtm cnaraemoe?
{aK HauTn ymeHbLLlaemoe?
Kak HanTu BbldMTaemoe?
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YCTHO.

X+17 =62 Ha3oBute HOMep

a—52=60 ypaBHEeHUHN, B KOTOPbIX
70=a+51 Hano HauTu:

c—-43 =181 - Heu3esecmHoe criacaeMoe;

55=100-vy 1 3 6 8
59+ x=59 - Heu3eecmHoe yMeHblWaeMoe,
718—a=78 2 A 9

at+d47 =47 - Heu3zsecmHoe ebiYumMaemMmoe
x—-—0=89 X | 10

70 —c =68



Kakne 13 BblpaxeHUn ABNAKOTCA
YpaBHEHNAMW?

a-3/=83
54-22=32

(48+15) 10
Y-76+7




Ne1 He peluas ypaBHeHMe, BbIACHUTb SBMAIOTCS
NN KOPHEM WUIMWN HET Yncna 23, 3, 13, 33.

| 74-(y+35)=26
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SO0 (75 +y082=12

ymeubwaemofzﬁbmumaemoe
pasHocmb

75ty | — | 12 + | 82

75+y | = | 94 y =19
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caazaemoe | Heu3éecmHoe caazaémoe
cymma
x+20 | 100 | — | 33
x+20 | = 67 ¥ = 4
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Pewume ypasHeHusi

Ne376 (6, r, e)




PelunTte ypaBHEHUS

a) (175+x)-32=108

6) 23+(x+97)=108

8) 240-(y+81)=112




[i omawHee 3adaHue

n. 10,

Ne 396
Ne 403(a)




3agaHne Ha KapTodKax.




